
 

 

 

 

Ima a magyar népért 

32.hét                                

Aratás, betakarítások 
 

 A témához kapcsolódóan milliónyi eltérő adatot lehetne 
felsorolni, de még ha a pontosság kérdését félre is tesszük, 
akkor is nehéz lenne hiteles, alapos képet kapnunk a magyar 
mezőgazdaság jelen helyzetéről. Az azonban tény, és talán 
mindannyian érezzük, hogy a természet erői nem csupán a 
termelőket keserítik meg, vagy a mi pénztárcánkba kell még 
mélyebben nézni, hanem szélesebb körű következményekkel 
is számolni kell. 
 

 
 A legaktuálisabb válságok közül néhány: 

 1) Az idénre várt kukoricatermés majdnem 40 százaléka semmisült 
meg országszerte a nagy meleg miatt. A veszteség nemzetgazdasági 
szinten meghaladja a 200 milliárd forintot. 

 2) Válságban van a magyar sertéstenyésztés: a magas takarmányárak 
mellett a felvásárlási árak olyan alacsonyak, hogy esetenként az 
önköltséget sem fedezik. Az állomány 3 millió alá csökkent, ilyen kevés 
sertés utoljára a II. világháború alatt volt Magyarországon. 

 Kevés ( így drága ) lesz idén a méz is és még számos gyümölcs, 
zöldség, ráadásul rosszabb minőséggel. Ez nem csupán drága a 
vásárlóknak, de még  kevesebb vitaminhoz is jutunk. 

 A fogyasztók az árak miatt feltehetően még inkább az olcsóbb importot 
választják majd, ezzel még mélyebb válságba taszítván a magyar  
termelőket. 

 

Imacélok 
 Adjon az Úr bölcs döntéseket a kormányban a megfelelő embereknek, hogy a 

legkevésbé szenvedjék el a termelők és a fogyasztók a természet okozta 
mezőgazdasági károkat és annak következményeit.  

 A felelős szakemberek tudjanak olyan egészséges, környezetünkre nem káros 
módszereket kifejleszteni, melyekkel a hasonló károk a leginkább 
kiküszöbölhetők, de ugyanakkor lássák be az emberek, hogy Isten kegyelmére 
szorulunk ( ebben is). 

 A rosszabb minőségű zöldség-gyümölcs ne vezessen automatikusan több 
megbetegedéshez, legyengüléshez, Isten pótolja ki erőforrásainkat.  

 Tudjuk személyesen is odaszánni magunkat a magyar gazdaság támogatására, 
amennyire lehetőségeink engedik. 
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